JI2HN®

2> 27|E ATA| YES HB12 0 (312
Tel: 031-996-4172  Fax:031-996-4175
e-mail: sales02@jem21.net  Website: www jem21.net

The Innovation Leader
in Motor Industry




M7= e FMM ET5HH Mz2 dZo= MZ2 7RIS FE510]
14 PSS flo BYUGI0| =5l MZ2 ZS 7HAsH Lo HlSLICY.
HAE ZE 7|ES MEst| flo HRA| 10 0[2HS et 6 2 2232
LHC|E ZAiLCt.

YR MU 2 7|& AU 200l A EFSH HTHE 7S 1 QIO CHfs
ZZHEES S 7|a=at JYHS =510 AL,

3| £2 ZH R20|M HUE 522 DHAME TEAF| D AELCE

L5t QtEiS MH|AS E3 DZHDHE 100%S SHZ #5110 JELICH

PN HRHI|(F)

Mzlolx} 199844 7

AIERPHS 136-81-27928

Z=A AT ZEA| Y= 212 90
HaHS 031-996-4172~4

HAHS 031-996-4175

i}
EH
A

ANs




1998 - 3|AtME
- RIS TE| At A

=

1999 -CEQIE
- AATft Tt A
Ole 97a) 42

2001 - KSA9001:1SO 900125 &5

oH iﬂ 2006 - CLEAN AJRIZEFOI=
I6f01 M AHOI E|[Mo| - 2007 - 713 &HE MH| QI(ZZF 2 =1 SFA)
HOo| X|X|ef MelS & Eg|n

L, E71 7HA0M et gAML, 2

SRR HAYH S2
52 7[R oIS 8ls
2012 -ULQIS &S

Il i Al
2014 - MAINBIZ 215

2015 - 47|z RYBAI|Y B

O

+ SAP ERP System =&

2016 - LHQ} HES AAE| ObFOIS &5
- BERSER|R 7| M

O
2017 - =MN/SH LS & o)™
(A2 SELUTR])
2018 - 7|l 47|

(Inno-Biz Z,F Ol
o oleoA-I 7|o-| I|I‘|k|




World

Best
JUNGWOO
MOTOR

08r

=ZZ|o|A
&M DE{(IE3)
B3, B5, B35, B14, B34

th ZE]
(2H 7|5¥)

B3, B5, B35, B14, B34

24,

the T
(2H3)

[ S =)

B3, B5, B35, B14, B34

32p

FLE 2H
A

AA(IET, IE3)
T (27 7|5 F)

38p

Hajjo|3 2

AFAK(ET, IE3)
B3, B5

427

IH{E{ = E
A, et

B3, B5, B35, B14, B34

Product Guide

=
(o)
m O

=
18]

=
JKl
o2k

0

AbAF I:I_I-/él-



B3 Horizontal Type

B5 Vertical Type

B35 Horizontal-Vertical Type
B14 C-FaceType
B34 Horizontal C-Face Type




Product Guide

Horizontal Type

Vertical Type

Creativity & Innovation

B3 EEIDI%I B5 EEIDI%I
2H4 T A DE]
T
Scale Scale = = 4-@ S HOLE
2\ B = ]
\"// Z I
© © -
3 ° °E FA GF o o
‘( 1‘ < i [T FA GF
: G = ) | :
Q |;
O O — T
o o O
(0 ,
L] LK KL LK KL
B C E A il
BA AB e |
L L
Specification Specification

Dimensions (mm) Bearing

Dimensions (mm) Bearing

Output () _
Flange
(c]3

63M 124 6202 6202
oa | oa FF115 15 6202 | 6202
71M S 02 - 71 112132 7 % 118 45 14 30 5 25 3 174140 226 M5x15 6203 6202 04 04
055 | 055 FF30 7Moo 02 - 130 10 14300 5 253 318 M0 26 110 160 3 M55 6203 602
075 2705 : :
055 075 2705
80M 09 04 02 8 125 152 10 (100 130 50 19 40 6 @ 35 | 35 194 158 2895 Me6xI5 = 6204 6203 055
1 o7 5705 8OM | 09 04 02 165 12 19 40 6 35 35 3 214|158 2895 130 200 35 M6xI5 | 6204 | 6203
]'5 1 : : FF165 11075 2705
90L T 075 04 9 140 168 10 125 162 56 24 50 8 40 4 209 176 3155 M8x20 6205 6204 15 1
22 15 oL 5 075 04 165 12 24 50 8 4 4 5 209 176 3155 130 200 35 MBAD 65 604
22 : :
0L 30 - 075 100 160 199 12 140 178 63 28 60 8 50 | 4 240 198 363 | MIOX25 6206 6205 30 | 22
- ool 7 - 075,215 15 28 60 8 50 4 5 265 198 363 180 250 4  MIOQ5 | 6206 | 6205
87| = | = | = 219 186 63 252 198 363 :
FF215 30
v - 22 s 45 112 190 12140 28 60 8 50| 4 378 Mioxas 6206 20 112M 37 20 s s w0 8 50 4 5 s o0 O e 20 4 mioes  eos O
37 | ' 232 180 | 70 262 220 o=
- - T2 - 406 6305 I K 05
AR e e B o s MM 55 | - - - | 26515 38 8 10 70 5 5 300 220 403 230 300 4 MI230 6208 6206
- X. -
-5 55 [ 37 101 | 89 310 12594 445 foss 135 7555 37 265 15 38 8 10 70 5 5 328 2594 445 230 300 4 | MI230 6208 @ 6206
132M - 75055 - 132216 258 12 178 222 8 38 8 10 70 5 310 2594 464  MI1230 6208 6206 pm s s 265 15 38 80 100 g 38, 464 230 300 4 MIORS | 6208 6206
» M - - - 130 19 4 110 12 100 353 510 250 350 5 MI230 | 6310 | 6307
160M 1175 160 254 304 | 15 1210 304 108 42 110 12 100 5 403 315 561 | MI2x30 6309 6308 ey 16OV 1; M 75 - 30 19 4 110 12 10 5 5 41 315 561 250 350 5 | MI230 | 6309 6308
160L 185 15 | 11 160 254 304 | 15 | 254 304 108 42 110 12 100 5 403 315 561 | M12x30 6309 6308 160L 185 | 15 | 11 30 19 42 110 12 100 5 5 421 315 561 250 350 5 | MI230 6309 6308
*0.2/0.4/0.55kW BE= [E1 285822 MZEL|Ct *0.2/0.4/0.55kW BE= [E1 285822 HZElL|Ct
A7 He B2 U Hs S 2loto] A SE810] HZE £ USLICE A7 H °“""3<“é!'5 %*6%%0%@*%‘* SHQI0| HAE » AL
7| 2E | HlFA A2 G| 22l5t0] FHAIL. * 7| 2E 2| HIFA A2 AR B2loto] FHAIL.



Product Guide Creativity & Innovation

Horizontal-Vertical Type

B35

C-Face Type

B1

Zelo|
&Y ZE

2|0l
oY 2E

Scale T
= I = E_[-_
o o (O} imi
[ [] ‘ FA ‘ GF
5 E =
o o O
II I“l ll\l 1 j
IS x il
B c |k
BA
L
Speciﬁcation

4-@SHOLE

0
o
Qo

Dimensions (mm)

HA

Scale

DX

o
O [
[ ‘ FA GF
H B|l—
5 ]
—\_:B/Itl E

Specification

ﬂﬂ

Output (kW)

. omewomem | Beaig
ﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂllﬂﬂl-ﬂﬂ

GE

2D

HA

FFT> s ”5 ]O 124 197 6202 6202
: ] 04 04
P 7Moo @ 100010 71 7 1212 0 18 4 140 5 B 3 3 174 M0 110 160 3 26 M5 603 60 s oM 2 g s W w25 5 3 3 m oW 2 M5 25 WS e | o
075 055 2705 075 055 2705
&M 09 04 02 165 12 8 10 15 152 100 10 0 19 4 6 35 35 3 19 18 130 A0 35 285 MeI5 604 623 FTI00  80M | 09 04 02 100 M6 19 40 6 35 35 3 193 158 2895 80 120 3 | MexI5 = 6204 6203
FFI65 105 2705 11075 2705
15 11
15 1
W s (V5| 04| 16 | 2010101168151 1621 6\ #4130 8140 45 29176 1300 35 3155 WD | &X5 | 64 FIs 0L~ 075 04 115 M8 24 50 8 40 4 5 X7 1% 355 % 40 35 MBAO | 6X5 6204
2
|2 | )
s 7| -|-]- 209 1% % 18 £ 3o 20
30 625 M v PP o oM B @ 8 0 4 5 2k 20 ° 10 60 35 Mo e O
112M S5 152150 15 112 12190 140 B 60O 8 0 4 5 180 20 4 3758 MO 606 m . I
- |37 by) 10 70 %0 20 T .
2 26 6305
-2 - 406 6305 MM 55 - - - 165 |M10 38 8 10 70 5 | 5 2605 220 403 130 19% 35 MI230 @ 6208 6206
s B e e B 5 R 226 B M DB O 0 M5 5 Gl D% A0 4 e MDA @B 6 FTiés 1325 75 55 37 - | 165 MO 38 8 10 70 5 5 308 2594 445 130 200 35 MI230 6208 | 6206
VR I B B I T PP Y B R vy b oy ) e By o B o B B e oy vy P R vy Eyrer e g e 13M ]-1 75 55 - 165 MI0 38 8 10 70 5 5 308 2594 464 130 200 35 MI1230 6208 & 6206
15
B 185 15 11 I 19 160 15 24 304 254 04 1B 4L 110 12 100 5 5 4B 315 250 350 5 561 MO 60 638 265 160 185 15 11 %65 M2 4 110 12 100 5 | 5 | 403 315 561 230 250 5 | MI230 6309 & 6308
*0.2/0.4/0.55kW BE= [E1 285822 MZEL|Ct *0.2/0.4/0.55kW BE= [E1 285822 HZElL|Ct
A HRe B U Hs SA2 2510 A 2310 HAE £ QELICH A7 H °I""‘3<'é!'5 %*6%%’40}01 A SE8I0| HAE > AL
*47] 2 o] 8|72 AjgSe R0l Bolsiof Al * 47| 2 9| B AlUe PeiRol 2olsiof Al



ooy

AAN DE]
Scale
4-@BSTAP !
/A\ ':E T
\/ {
q o o B Xog
n 1 FA GF
) =10 - =
Q |— on
o o O o) T
[T T Hg
L LK LN LK K 4L
B C | E A
BA AB
L
Specification

Dimensions (mm)

No.
: ﬂﬂﬂﬂmﬂlﬁﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂl‘

FI75 0202 - 100 124 7 8 9 4 18 25 157124 1197 60 0 | 25 - 6202 6202
04 | 04
Fi8s | 7IM 05 055 02 - & M 71 12132 7 0 18 4 14 30 5 25 3 3 174 140 26 70 105 25 M55 6203 6202
075 055 2705
Froo = 8Mm | 09 04102 10 M 8 125 152 10 100 130 5 19 40 6 |35 35 3 194 1582895 8 120 3 Moexi5 | 6204 6203
111075 2705
1 . M8x20
FIms - 0L 22 1; 075 04 115 M8 90 140 168 10 15 162 5 24 50 8 40 4 5 20 176 3155 % 140 35 6205 6204
2
oL 30 - 07 130 M3 100 160 19 12 140 178 B 60 8 50 4 5 240 198 363 110 160 35 MIOS 6206 6205
37 - - - 219 186 252 | 198 | 363
10 30 6205
mm - 15 15 130 M3 112 19 12 140 B 60 8 0 4 5 378 110 160 35 MIORS | 626
37 232 180 0 xR 20
- - 22 - 406 6305
135 o |- 37 - 165 MI0O 132 216 258 12 140 192 8 3 8 10 70 5 5 2|20 48 130 1% 35 MI230 | 6208 6206
FT165 75 55 1% 89 310 | 2594 445 200
BM | - 75 55 - 165 MIO 132 216 258 12 178 22 8 38 8 10 720 5 5 3102594 464 130 20 35 MI230 6208 6206
1
F215  160M 5 n 75 215 M2 160 254 304 15 210 304 108 42 110 12 100 5 5 403 315 51 180 250 5 MI230 6309 6308
FI265  160L 185 15 | 11 25 | M12 160 | 254 304 15 254 1304|108 42 110 12 100 5 5 403 315 561 230 250 5  MI230 | 6309 6308
*0.2/0.4/0.55kW 2E{E IE1 225222 HSELICE
W HEE2EERY %*’é*% /5101 At EE‘“OI HYE 5 AFLIC

* A|-7| EE—H Q| Hh?ll?:i )\|-




N hL' I\\‘\ \ AN

W

B3 Horizontal Type

B5 Vertical Type

B35 Horizontal-Vertical Type
B14 C-Face Type

B34 Horizontal C-Face Type




Product Guide

Scale

52

FA

GF

[T1

It

Specification

Dimensions (mm)

GE

R

Horizontal Type

B3

Ehy EE]
(23 7158)

i

HA

Flange
[

7™M 71 112 0132 7 9 | 118 45 14 30 25 3 213 | 140 226 M5*15 6203 | 6202
055 03
= 04
. 80 125 152 10 100 130 50 14 30 25 3 2325 158 2605 M6*15 6204 = 6203
80M 075 | -
09 = 80 | 125 152 10 100 130 50 | 19 40 35 | 35 2325 158 2705 M6*15 6204 = 6203
1.1 =
- 075
- 09 9 140 168 10 125|162 56 19 | 40 35 | 35 2475 176 13055 M6*15 6204 | 6203
- 1.1
90L
15 -
- 15 90 140 168 10 125|162 56 24 50 40 4 2475 176 3155 M8*20 6205 = 6204
22 -
100L = 22 /100 160 199 12 140 | 178 63 28 60 50 4 2865 198 363 M10*20 = 6206 6205
YT HpE B 4 ds S 2I5to AR SEgl0| HEE £ ASLIC

e
* 7| 2 ol H|FA Al

O|510{ ZMA|2.

Scale

DX

[Tl

(]

Specification

Output (kW)

Dimensions (mm)

Vertical Type

B5

the HE]
(28 7159)

4- @S HOLE

0
o
o

HA

Creativity & Innovation

Bearing

OowpsthW)|  Dmenorstow | beaing |
et e e e

71M 130 10 14 30 5 25 3 3 12215 140 226 110 | 160 @ 3 M5*15 6203 6202
055 | 03
FF130 04
80M 055 130 10 14 30 5 25 3 3 12325 158 276 110 | 160 @ 3 M6*15 6204 6203
075 =
80M 09 = 165 12 19 40 6 35 35 3 2525 158 2705 130 | 200 @ 35 M6*15 6204 6203
1.1 =
= 075
FF165 = 09 | 165 12 19 40 6 35 35 3 | 2575 176 13055 130 | 200 @ 35 M6*15 6205 6204
= 11
90L
15
15 | 165 12 24 50 8 40 4 5 | 2575 176 3155 130 | 200 @ 35 M8*20 6205 6204
22 =
FF215 100L 22 215 15 28 | 60 8 50 4 5 3115 198 363 180 250 4 M10*25 6206 6205
A7 M2 B % 45 S floio] A SE3{0[ &Lk
* 7| R Q| | A2 SYR0| 22I510] FHAIR



20

Scale

Specification

T
i |
DS
04 | 02

Product Guide

DX

i |
i° : °F FA___GF
\
©ff Jez 7 ol I —
1 o | Rl =
s AL d——
IS . s LJj i

Horizontal-Vertical Type

4-@S HOLE

Dimensions (mm)

£hy E]
(28 7158)

HA

7M 10 10 71 7 1212 90 18 45 14 30 5 25 3 3 213 140 26 110 160 3 M55 6203 6202
FF130 05 | 03
sM (;)545 130 10 80 10 125 152 100 130 65 14 30 5 25 3 3 2325158 276 110 160 3 ME5 6204 6203
075 -
8OM 09 - | 165 12 80 10 125 152 100 130 50 19 40 6 35 35 3 2325 158 2705 130 200 35 M5 6204 6203
1| -
- ons
FF165 - 09 165 12 9% 10 140 168 125 162 56 19 40 6 30 35 3 2475 176 3055 130 20 35 M6H5 6205 6204
o "
15 | -
- 15 165 12 90 10 140 168 125 162 56 24 50 8 40 4 5 2475 176 3155 130 200 35 M80 6205 6204
2 | -
215 1000 - 22 215 15 100 12 160 199 140 178 63 28 60 8 50 4 5 2865 1% 363 180 250 4 MI05 6206 6205
S 2I510 AP SEGI0| HAE 2~ USLIC

| nele 21 Y M5
“ 27| 2 9] Bl Al

o
= =
2 Ajgfe g2t

o

2o

ZOl310] FYAIL.

Scale

DX

C-Face Type

B14

Specification

Output (kW)

-q
]
O Ter
= O=
‘FA_‘GF
H| B|[=
o & /F

Dimensions (mm)

the HE]

Creativity & Innovation

(28 7159)

Bearing

OwputfW | Dimensonsew) | Being |
Flange
SR e e e e e

71M 8 M6 14 30 5 25 3 3 2115 140 226 70 105 25 MS5*15 6203 6202
o 055 03

8oM 00'545 8 Me 14 30 5 25 3 3 2315 158 2605 70 120 3 M6*I5 6204 6203
075 -

8M 09 - 100 M6 19 40 6 35 35 3 2315 158 2705 80 120 3  M6*15 = 6204 6203
FT100 L
- 075

9L - 09 100 M6 19 40 6 35 35 3 2455 176 3055 80 140 35 M6*15 = 6205 6204
T
15 -

FT11s 9oL - 15 115 M8 24 50 8 40 4 5 2455 176 3155 95 140 35 M8*20 6205 6204
2 -

FT130  100L - 22 130 M8 28 60 8 50 4 5 286 198 363 110 160 35 MI0*25 6206 6205

2I310] A &
FYR0ll 2I510] FHAIL.

Hgl0| #HE

2 4 aLict




Product Guide

ChA 2E|
(23 7158)

i | T
Scale J ] ‘ u

@ B T 4-BSTAP

g o °H | FA ‘ GF A‘

8 Ol > iriiltade. =N [— -
o o [C
("]

[ ‘”1 ||\‘ @

T < T o
L

Specification
Flange
lﬂmmnulunnuamlmlllum
71M 85 M6 71 112 131 7 90 118 45 14 30 5 25 3 3 1213 140 26| 70 1105 25  M5%15 | 6203 6202
— 055 03
80M § (;):5 85 M6 | 8 | 125152 10 100 130/ 50 14 30 5 25 3 3 12325 158 2605 70 1120 3 ME*15 | 6204 | 6203
075 -
80M 09 - 100 M6 18 125 1521 10 100 130 50 19 40 6 35|35 3 2325158 2705 8 120 3 M6¥15 6204 6203
FT100 L1
- 0.75
0L - 09 100 M6 1 90 140 168 10 125 16215 19 40 6 |35 35 3 2475 176 3055 80 | 140 35 M6*15 6205 6204
= 1.1
15 -
FT115 0L - 15 115 | M8 190 140 168 10 125 162156 24 50 8 40 4 5 12475 176 3155 95 | 140 35  M8*20 6205 | 6204
22 -
FT130 100L - 22 130 M8 100 160 199 12 140 178 63 28 60 8 50| 4 5 12865 198 363|110 160 35  MI10*25 | 6206 6205

7| M2 B2 3 45 S fl610] AR SE{0] HAE 4 ASLICY.
* 7| 2 ol H|HA At

22




R WS

QL
i ii.}l l
d»

B3 Horizontal Type

B5 Vertical Type

B35 Horizontal-Vertical Type
B14 C-Face Type

B34 Horizontal C-Face Type




Product Guide

Creativity & Innovation

Scale Scale ] ] ; ]
T
T ,'T 4-@SHOLE :
g ° °E FA GF —
i i i
S S ol g B =3 :
s =
@D
o o O o)
) _J - j
;
Le |
L
Flange | Frame
No.
71M 71112 1327 90 118 45 14 30 25 3 204 140 226 MS*15 | 6203 6202 04 02
055 03 TM g 130100 14030 525 33 215 140 26 110 160 3 MS'IS 6203 6202
~ 04 FF130 ' ‘
80 125 152 10 100 130 50 14 30 25 3 224 158 2605 M6*15 | 6204 6203 - 04
- 055 80M s 1010 1430 5253326 158 276 110 160 3 ME's 6204 6203
8M 075 - '
075 | -
09 - 80 125 152 10 100 130 50 19 40 35 35 224 158 2705 M6*15 | 6204 6203 s |09 |~ 11es| 12 | 10|40 | 6 | 35 | 35 | 3 | 246 | 158 |2705| 130 | 200 | 35 | mers | eooa | 6203
- I
- 075 - 075
- | 0990 140168 ) 10 | 125|162 | 56 | 19 ) 40 35|33 239 | 176 13055 M6™15 | 6205 | 6204 FF165 - 09 165 12 19 40 6 35 35 3 249 176 3055 130 200 35 M6*5 6205 6204
- 1.1 = 11
90L :
s - o
- 15 90 140 168 10 125 162 56 24 50 40 4 239 176 3155 M8*20 6205 6204 - 15 165 12 24 50 8 40 4 5 249 176 3155 130 200 35 M820 6205 6204
22 - 22 -
7| M2 B2 3 45 S fl610] AR SE{0] HAE 4 ASLICY. 7| Mg B2 2 s S flot0] AR SE{0] HEE o ASLICE.
47| 2% o] B[ 7 Algfe 0l 2ofsiof FeAlS 47| 29 9| BT Algse Yool 2olsiof A,

26 27



Product Guide

Scale
[ " ol 1 e
T \
4 @SHOLE ‘
— pCO
— o
: &
d o oI5
i ] FA GF «
\ \ =
s of ®g g /] = - -
d o | el = o T
X
I -—r TTNE A
HE H L. -
s I L J \
B | e K K
BA A
L AB
Specification
I Dimensions (mm) Bearing
Flange | Frame
No. | No. | 2p | 4p m C X|L T| J
PCD| S
04 | 02
71M Py 130 10 71 7 12 1R 90 118 45 14 30 25 33 204 140 226 110 160 3 M5*15 6203 6202
FF130 : 0'4
80M 0‘55 130 10 80 10 15 12 100 130 65 14 30 25 3 3 224158 276 110 160 3 M6*15 6204 6203
075 -
8M 09 | - | 165 12 8 10 15 12 100 130 50 19 40 35 35 3 226 1582705130 200 35 M615 6204 6203
1.1 s
- 075
FF165 = 90L - 09 165 12 90 10 W B 125 162/ 56 19 40 35 35 3 239 1763055130 200 35 M6*15 6205 6204
-
15 | -
90L - 15 165 12 90 10 ¥ 1B 125 162/ 56 24 50 40 4 5 239 1763155130 2001 35 M8*20 6205 6204
22 | -
A7 HAe 2 2 M SIS 2loto] AR SEQI0| MAE £ USLICE
*AT| B ol HH M2 PYE| 2ol5t0] FHAL.

28

Scale

DX

B14

Specification

Dimensions (mm)

the ZE

o

ML

Fg)

o

Creativity & Innovation

Bearing

80M ] 055 85 M6 14 30 5 25 3 223 158 2605 70 | 120 3 M6*15 6204 6203
0.75 =
80M 09 = 100 M6 19 | 40 6 35 35 223 | 158 2705 80 120 3 M6*15 6204 6203
1.1 °
FT100
= 075
90L = 09 100 Me 19 @ 40 6 35 35 237 | 176 3055 80 | 140 35 M6*15 6205 6204
= 1.1
15 -
FT115 9oL - 15 15| M8 24 50 8 40 4 237 176 | 3155 95 | 140 @ 35 M8*20 6205 6204
22 -
7| RIS BT U N5 BUS 9lsiol A B9l0] Wi 4 UsLIC
* 47| 2 9| B Agf2 FRR0 2olsi0f TN,

29



30

Scale
= E_[
1 ° °H FA
—
§ H| B
o o [0
i A —B/F
s (S
B C E
BA
L
Specification

Flange
\[

71M 8 M6 71 112 132 7 90 118
055 03
FT85
- 04
80M 85 | M6 | 80 125 152 10 100 130
- 055
075 | -
8OM | 09 = 100 | M6 80 125 152 10 100 130
1.1 =
FT100
- | 075
90L = 09 | 100 M6 90 140 168 10 125 162
= 1.1
15 -
FT115 0L - 15 115 M8 90 140 168 10 125 162
22 -
YT A2 B A O S 25t AR SEEI0| HEE 4 ASLICH
7| 22 9| Bl A2 QYR 2ol5t0 FHAL

45

50

50

56

56

Dimensions (mm)

14 30 5 25

14 30 5 25

24 50 8 |40

35

35

3 204 140 226 70

224158 2605 70

224 158 2705 80

239176 3055/ 80

239|176 3155/ 95

105

120

120

25

35

35

M5*15

M6*15

M6*15

M6*15

M8*20

Bearlng

6203 6202

6204 6203

6204 | 6203

6205 | 6204

6205 | 6204

|E71 3t= 7|=20| HIZ 5|TY

17(2] M8 = #It it =&
St AIYSE BeEs 7|

&

IL|C}

OfEhIL},







Product Guide Creativity & Innovation

e E
IE1, IE3

Specification

Dimensions (mm)

.m- e el [l o
NIRRT

Bearlng

Model No.

1| 2T407G1AO GI-A 8255 127 318 125152 130 158 6205 6303
2 JM07GID0 075 | GI-D 508 85 8255 M8 127 143 318 40 125 152 100 130 10 | 80 565 194 237 158 6205 6303
i 3 | 2TA07G2A2 127 | 143 | 318
q° [ 4 | JTA07G2A0 075 | G2-A 8255 75 1064 MI10 1588 177 4 | 40 125 152 100 130 10 | 80 565 194 237 158 @ 6006 6303
< S 8OM 5 2TAO7G2AI 1905 | 214 | 476
6  2T407G2AS 075 (GXAS 70 7 | 98 M8 16 187 5 40 125 152 100 130 10 | 80 565 14 237 158 @ 6206 6303
o o 7 | 2TA07G2D2 127 | 143 | 318
1N n 8 2T407G2D0 075 | G2D 8255 75 1064 MIO 1588 177 4 40 125 152 100 130 10 | 80 565 194 237 158 6006 6303
e« [T 9 | 2T407G2D1 1905 214 476
" 10 | 2T415G1A0 15 | GI-A 508 85 8255 M8 127 143 318 44 140 168 125 162 10 90 | 55 209 2655 176 6206 6204
L 1124156100 15 | GI-D 508 85 8255 M8 127 143 318 44 140 168 125 162 10 90 | 55 209 2655 176 6206 6204
AType 12| 2T415G2A2 127 | 143 | 318
13| 214156200 15 | G2A 8255 75 1064 MIO 1588 177 4 44 140 168 125 162 10 90 | 55 209 2655 176 6206 = 6204
o 4 THISG2AI 1905 | 214 | 476
o 15| 214156200 15 | G2C 9505 7 127 mg 1905 214 476 44 140 168 125 162 10 90 55 209 2655 176 6206 = 6204
@ g 16 | 2T415G2D2 127 | 143 | 318
— - 20, 17 274156200 15 | G2D 8255 75 1064 MIO 1588 177 4 44 140 168 125 162 10 90 | 55 209 2655 176 6206 = 6204
i, 1 s = ) 18 2T415G2D1 1905 214 | 476
< oF G z * 19| 2T422G1A0 22 | GI-A 508 85 8255 M8 127 | 143 | 318 44 160 199 140 178 12 100 63 240 303 198 @ 6206 = 6305
on 20 2M42RGID0 22 | GI-D 508 85 8255 M8 127 143 | 318 44 160 199 140 178| 12 100 63 240 303 198 6206 = 6305
° o B [ - @ 21 2T4RGN 127 143 318
== | g N Ch 2 TMDGA0 22 | G-A 8255 12 1064 MI0 1588 177 | 4 | 44 160 199 140 178| 12 100 63 240 303 198 | 6207 = 6305
ik L T « ] 23 2T422G2AT 1905 214 476
BBA AAB 100L | 24 2T422G2C2 127 | 143 | 318
) 25 2T2G2C0 22 | G2C 9505 12 127 M0 1588 177 | 4 | 44 160 199 140 178| 12 100 63 240 303 198 | 6207 = 6305
CType 2% 242G 1905 214 476
27 | 2T42GD2 127 143 | 318
28 JTADGID0 22 | GXD 8255 12 1064 MI0 1588 177 | 4 | 44 160 199 140 178| 12 100 63 240 303 198 | 6207 = 6305
29 | 2T42G2D1 1905 214 | 476
30 2M37G2A2 127 143 | 3.8
31 2M3/GA0 | 37 GXA 8255 8 1064 MI0 1588 177 4 | 44 190 232 140 180 12 (112 73 262 321 220 607 = 6305
32 2T437G2AI 1905 214 476
33 2T437G2CQ2 127 143 | 318
3 oy ¥ TG0 37 G2C 9505 10 127 MIO 1588 177 4 44 190 232 140 180 12 112 73 262 321 20 607 6305
8 35 2T437GXC 1905 214 | 476
36 2T437G2D2 127 143 | 3.8
37 2M37GD0| 37 G2D 8255 8 1064 MI0 1588 177 4 | 44 190 232 140 180 12 (112 73 262 321 220 607 = 6305
38 2T437G2D!1 1905 214 476
39 JT437G3A0 | 37  G3A 1016 105 146 MI12 2222 251 635 51 190 232 140 180 12 112 73 262 321 220 607 = 6305
s %0 TSGR0 55 G2A 8255 105 1064 MIO 1583 177 4 44 216 258 140 194 12 132 102 310 378 2594 €09 6208
D Type 41 2T455G3A0 55  G3A 1016 105 146 | M12 2222 251 635 51 216 258 140 194 12 132/ 102|310 378 2504 6209 6208
oy | 2 TG0 75 GXA 8255 105 1064 MIO 1588 177 4 | 44 26 258 178 222 12 132 83 310 392 2594 620 628
43 2T475G3A0 75  G3A 1016 105 146  M12 2222 251 635 51 216 258 178 222 12 132 83 |310 392 2594 6209 6208
* 47| RS BT U A5 BB 91510] AR SH810| WA 4 UBLICE
* A7 B ol H| A2 B0 2ol5t0] FHAL.

34

35



Product Guide Creativity & Innovation

A oz

Specification

ns (mm) Bearing

36

AType

CType

D Type

DX

1

NA

DN

i ) | rawT

DX

ijiE i
]
BA
L
§
— -
i L NA
® -.“-';-'-:.. B
i il B
Jhe L,

X

1[u|i
4

NA

oN

GE,

GE,

GE

@DA

2-@STAP

4-BSTAP

NI

G mmmmes
o [ S R o e o
N NA_PCD S DA GE| F | DP
1 075 140 1621 10 | 90 @ 55

S4075G1A0 G1-A | 508 85 8255 M8 127 | 143 318 44 168 125 24752655 176 = 6206 = 6204
2 1 S4075G1DO | 075 | GI-D 508 | 85 8255 M8 127 143 318 | 44 140 168|125 162 10 90 | 55 24752655 176 = 6206 & 6204
3 | S4075G2A2 127 1 143 | 318
4 | S4075G2A0 1 075 | G2-A (8255 75 1064 M10 1588 177 @ 4 44 1140 168 125 162 10 | 90 | 55 24752655 176 = 6206 = 6204
o 5 | S4075G2A1 1905 214 476
6 | 54075G2D2 127 | 143 318
7 1 54075G2D0 075 | G2-D |8255| 75 1064 MI10 1588 177 @ 4 44 1140 168|125 162 10 90 55 24752655 176 | 6206 & 6204
8 | 54075G2D1 1905 214 476
9 | S4150G1A0 15 G1-A | 508 85 8255 M8 127 143 318 44 140 168 125 162 10 90 55 24752655 176 6206 & 6204
10 S4150G1D0 15 G1-D | 508 85 8255 M8 127 | 143 318 44 140 168 125 162 10 | 90 @ 55 24752655 176 = 6206 = 6204
11 | S4150G2A2 127 1 143 | 318
12 | S4150G2A0 15 G2-A 18255 75 1064 M10 1588 177 | 4 44 1140 168 125 162 10 | 90 | 55 24752655 176 = 6206 = 6204
o 13 | S4150G2A1 1905 214 | 476
14 54150G2D2 127 | 143 318
15 | 54150G2D0 15 G2-D 8255 75 1064 M10 1588 177 4 44 1140 168|125 162 10 90 55 24752655 176 = 6206 & 6204
16 | S4150G2D1 1905 214 | 476
17 | S4220G1A0 | 22 G1-A | 508 85 8255 M8 127 143 | 318 44 160 199 140 178 12 100 63 2865303 198 6206 = 6305
18 1 54220G1D0 22 G1-D | 508 85 8255 M8 127|143 318 44 160 199 140 178 12 100 63 2865303 | 198 6206 = 6305
19 | 54220G2A2 127 1 143 | 318
20 | S4220G2A0 | 22 G2-A 18255 12 1064 M10 1588 177 | 4 44 1160199 140 178 12 100 | 63 2865 303 198 = 6207 = 6305
o 21 | 54220G2A1 1905 214 476
22 | 54220G2D2 127 | 143 318
23 54220G2D0 | 22 G2-D 18255 12 1064 MI10 1588 177 4 44 1160199 140 178 12 100| 63 2865 303 198 = 6207 = 6305
24 54220G2D1 1905 214 | 476

- 47| Higle BT U N5 By
o)

* 4| 2 9| Bl A2

2I310] APH SEGI0| HHE £ AFLICH
50| 22l510] FHAIL.

37



&% | B3 Horizontal Type
*FAF |E1, |E3 | N B5 Vertical Type
o




Product Guide Creativity & Innovation

Horizontal Type Vertical Type

ERWE! 220|153
IE1, IE3 IE1, IE3

Scale o Scale
| T 4- @ SHOLE
/,
©)
-l: ° °© : FA GF
<<
> = me e |1 —1 <
s S o B~ -4 H T
g e T
: T
N I e S J j
il L
LK K LK K L | . +
B C E A L
BA AB
L
gy Specification
Specification
| Bearing |
m Brake i :?31’5 et ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ"ﬂﬂ.‘ﬂﬂ
L B ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ.ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ--ﬂm
2 BXL-08-10)-02 157 124 6202 | 6202 FF115 02 2 BXL—08—1OJ—02 15 10 124 6202 6202
71M 04 2 BLOBION2 ) i3 7 90 118 45 14 30 5 25 3 3 174 140 278 M5 6203 6203 FF130  71M 04 2. BXLOBION2 0y 10 44 30 s 25 3 3 183 140 278 110 160 3 MSXIS 6203 6203
4 BXL-08-10)-04 4 BXL-08-10)-04
4 BXL-08-10)-04 4 BXL-08-10)-04
8OM 075 s BxLioigos 2 125 152 10 100 130 S0 19 40 6 35 35 3 194 158 314 ModS 6204 6203 - 80M 075 s axioioos ' 1219 40 6 35 35 3 214 158 314 130 200 35 MexS 6204 6203
90L 15 8 BXLIOIOMB o 14y 168 10 125 162 S6 24 S0 8 40 4 5 200 176 365 M8 6205 6204 90L 15 8 BXLIOTONO8 oo 24 50 8 40 4 5 219 176 365 130 200 35 MBA0 6205 6204
15 BXL-10-10-15 15 BXL-10-10)-15
15 BXL-10-10-15 15 BXL-10-10-15
. 22 y BXLinioyy '® 160 199 12 140 178 63 28 60 8 50 4 5 240 198 420 MI0QS 6206 6205 - 22 5 BxLziop U5 15 B 60 8 50 4 5 265 198 40 180 250 4 MI0QS 6206 6205
30 15 BXLIOIOMS ) 4y 109 12 140 178 63 28 60 8 S0 4 5 240 198 420 MIOQS 6206 6205 FF215 30 15 BXLIGIONS o s 23 60 8 S0 4 5 265 198 420 180 250 4 MIOS 6206 6205
30 BXL-12-10)-30 30 BXL-12-10)-30
112M 37 2 BXAZI02 o g0 03 12 10 180 70 28 60 8 S0 4 5 262 220 4405 MIOKS 6206 6205 12M 37 2 BXAXIOR22 o e 5 60 8 50 4 5 275 220 4405 180 250 4 MIOQS 6206 6205
40 | BXL-16-10)40 40 BXL-16-10)40
1325 55 30 BXLAZIOE0 o6 258 12 140 194 89 38 80 10 70 5 5 310 2594 516 MI230 6208 6207 1325 55 0 BXAZION0 Lo s 33 80 10 70 5 5 328 2504 516 230 300 4 MI230 6208 6207
60  BXL-16-10)-60 F265 60  BXL-16-10)-60
132M 75 40 BXL610M0 1oy 06 258 12 178 222 89 38 80 10 70 5 5 310 2594 535 MI230 6208 6207 132M 75 40 BXLIGI0M0 Lo s 35 80 10 70 5 5 328 2594 535 230 300 4 MI230 6208 6207
80 | BXL-16-10)-80 80  BXL-16-10)-80
JOPIZ2ASE) AX(ES) 2012 HE M8 + QUSLIL, * 07| 22(2R), oIB(ER) H20| 25 Meh MgEt 4 Lct
AT A2 EE Y s SFAE 2loto] A SE510| HEE £ JUELICE AT MRS EAE Y eSS 2le10 AP SE5I0| HEE 2 JUELICH
“ 47| 2 9 |7 Algke BRI 2olsi0] AL, * 47| 2 9| 8|7 A2 FRiRo| 2olsi0] FAAIL.

40 41



B3 Horizontal Type

B5 Vertical Type

B35 Horizontal-Vertical Type
B14 C-Face Type
B34 Horizontal C-Face Type




Product Guide Creativity & Innovation

JUNGWOO
INVERTER MOTOR

G

- H|ofihA] - M| A HIE |0 ac MODE 5|84 |iura
YSHE  MHHE 2HEZ 153 “aim

- 27N 2HDE - UYL HO|RPM/FTHS), Rs-4855 4 SEHE  wa
H/H2d M=t

HZESA  AREY, ZEFAN 2}
- HISEA : 5 NS F2 7hs Port LT (QF 3|1 MKY B=RE 7tS)

- HB3715 : AMFR(Er0C) / HB(ErOH) / ZRAA(ErOV) / MTA(ErLY) /
SL(ErIF) o2AE

A8t
- Z9|2E -101T~40C
Y2 BB HE= - BESE 20T-60T
= X o] = - FRl&E / HTiEE 90% RHO(SE
HE F2 MUEI|AI0 HE0| 7ts pighy . _ .
-E555 1 IP55 & O2{dZ | TR ON/OFF  STHAHE
Mo o 2o E s SIHHE = HE
B o SEe|M, 247 957, 4], - BITIS(EH) - 9J HY KO{(0~10V), HIA B| 27t e *
- - 9| 2
200}, EfO|EZ (R G0, AHSE, 22 HO{(HAM AR, A T S(2H / FX, of2f) sEas
LERMRATIA S
o E
HEEZH L
Specification
-1 7|2 S47|5 HHE ol Y E (QEE0|A FIE S) -
sixjgo) | " EEIIHHE AHEOR Slof glof QRS e o10] PC=0] 2510 H Ei Ciae| 7|71 Aol — oE e | oEmma | seime  |semma| DR
24O gilgggjrﬂ ‘_‘._"E| HA o_ o= h o= - T — = = [ =] m SHEH HaTHT - = =377 (Eél_AljlgAI_%t)
7ts (M Z2EZ §0|, RS-485)
IMFId0S B 04 7IM 7IM
* 6~70Hz HE3 24, max 150Hz 7ks Cat JMI0555 % 055 7IM 7IM
o A A Hl 7- HII= 1L 33l - - - - —o AFAF
_.i'HE:I_ "EWI(H_E ZIHI010f :0tS K0l = 20| - EMstEl MAE £ T2|0| 220t HOjL H2HY AC220v JIM-10755 1 075 | 8M  80M it
S8 B0l = s &% (£10%) JM-11505 2 15 L 9oL i
S = - : JEHA TRQRE
JIM-12205 3 22 9oL 100 B3 85835 SoHz 50 6150,  (PowerCode)
. XA |=0| 7IEkSH0] = 23 2% =35l i Z (+5%,
ZAISO| ZLIat0f =Lt '__'2'7“ =80l kst H LIE LYAtO 2 TIARDF7HMS Z0( T K{FOF IhEor IM-30755 1 075 | BOM | 80M S Ty e
Hro| XD E(SM)S E8lf QEME 0| 7ts 7|2 BE Wige s 1 xntZMYE £0|10 MY, IS, ArAb FVETE o 5 o | o (erminal Bock
WHE, Slojjz) A& S B57|s5 LESZ ool AC380 : ARAF
~440V JM32205 3 22 9L 100L
pNE=t - .
t80[7ks it 380~440V max.
- IM33005 4 3 100
HES55 ) - IP55
JM33705 5 37 1M
7| e B A M eeka 21610 AR SE¢10| HEE 4 JUSLICE
47| 2 o] 8|3 A2 GO 20/310] FHAL.

44 45



ATEX & IECEx 215

KCs =015




Product Guide Creativity & Innovation

12G ExdblIBT4 Gb 12G ExdblIBT4 Gb

AbA} SIES CHA ]
ATEX & IECEx 215 ATEX & IECEx Q1=
KCs Hi=0l= KCs HFZO|=

O™L-O O™ L-O

Scale Scale

258

289 4.76

13.08

©15.88

¢169

189.7
2169

170.7
189.7
170.7

[

= \ WE//@'\\—

=8 =
87.3 47.6
82 134.
4.9 82 134.9
105
104.5 197
313.1
341.1
Specification
EaT] = M7= - HEET | 7|2E3 | 7|=5HME ope .
& | | ®w |3 i g0 sl om | BEFT| TGS ISR Specification
220 147 19 112 EST{ES - HEES | 7|SE3 | 7|5ME
50 i . N 525 400 76 72 1440 333 mho TE Hy | B = “w | E20) | AZ (06 ) ©%) o
0.4kW : ' :
220 1.04 174 104
¢ 56 200 83 123 730 280 10 50 220 29 346 628 400 637 825 1450 28 266 19
380 06 1 6 0.4kW
220 '8 216 9 60 220 1 27 568 400 704 956 1750 308 322 18
50 956 750 784 80 1410 287 P
380 103 182 N
— 50 220 31 495 1016 750 738 93 1440 330 285 3
220 124 3 159 0.75kW
60 954 750 786 84 1690 241 00
280 07 7 % 60 220 148 46 1000 750 75 9 1740 247 286 257
YT HpE B 4 ds S 2I5to AR SEgl0| HEE £ ASLIC AT A2 B A ds S 250 AP SEEI0| HEE £ AFLICH
" 447] 2 o] 8|7 Algfe Y0l 2olsiof T2, 47| 29 9| BT Algse Yool 2olsiof A,

48 49



# 7]0|S FE




Product Guide Creativity & Innovation

F28 8

H|y124 HE

Mg/ 9 HEg /Ao BEg /0y 23018
83|72 1| 7|0{= BE Hoist &
HE ZE '‘HolE

*7|EL: ME 7ISE@EY|, §up7|, MEY], 987| 8), AM7IE, SHIIAIE, S8 S

I

52 53



Product Guide Creativity &Innovation
2K 2|28 7|E FE LS

IEC Standard KS Standard AFAFCIE]
ICHEERNCEN - it ol

£ | 8% kW) e y-A 28 A2
X Y Z
O @ @& e W G
A & & o0
ciEgt D & 06 O @ @
11 75 785 796 825 827 84 1 70 755 - ¥ ¥ ¥ l l l
15 772 81 813 84 842 855 15 76 84 855 R S T R S T R S T
22 797 815 832 855 859 865 I 795 g5 865
P 30 815 845 846 875 871 885 2P
37 831 845 88 875 881 885 37 825 875 885 _ XHe (AEM) TG (YY)
40 831 845 858 875 881 885 55 845 885 89.5
55 847 86 87 885 892 895 75 855 895 90.2 @ @ @ @ - @ - @
75 86 875 881 895 90.1 902 " 865 902 9 1 1 1
11 876 875 894 902 912 91 Hgx{o O @ G O @ 3
15 887 885 %03 902 919 91 1= £8 202 2l seor= l l l l l l
185 893 895 209 91 04 917 185 88 9 91.7
02 585 66 659 68 711 695 02 58 747 B R S T R S T
04 6638 70 735 72 78 782 04 . 703 i
055 70 74 771 755 808 811
075 721 77 796 78 825 835 075 715 825 835 97tet olE
11 75 79 814 84 841 865 11 715 825 - XFQt ksl XFQt ksl
" 22 797 83 843 875 867 895 " ) o os 205 C:) Cz) (? Cz) (4) mm(5) mm(6) QID C:) Cﬁ)
30 815 85 855 875 877 895
37 831 85 866 875 886 895 37 83 875 89.5 Cﬁ) C‘ID GI;) @ © © <? @ @ ©
40 831 85 866 875 886 895 55 85 895 917 of
55 847 87 877 895 896 917 75 - - %7 B CB Ci) C? ? %) Ci) %) % %) CB %) Ci)
75 86 875 887 895 904 917
1 87 91 904 T S R T S R T S R T S R
1 876 885 898 91 914 924
15 887 895 906 91 921 93 15 88 91 93 HE LIS ZM (A connection) HE LIS ZM (Y connection)
02 476 525 582 55 654 675 04 64 78 B
04 61.1 62 688 64 744 753
055 658 66 731 68 772 817 075 A 80 825
075 70 72 759 73 789 825 " 20 80 B
11 729 75 781 855 81 875
15 752 77 798 865 825 885 15 765 865 885 E'l_l-gE
6P 22 777 785 818 875 843 895 6P 22 795 875 89.5
30 797 835 833 875 856 895 27 65 a5 495
37 814 835 846 875 868 895
40 814 835 846 875 868 895 55 845 895 91
55 831 85 86 895 88 91 . . 5 -
75 847 86 872 895 891 91
1 864 89 887 902 903 917 n 865 902 91.7 -
02 397 40 474 46 606 64 W 4 7 ) g31d
04 509 575 572 58 701 72 cw)
055 56.1 595 617 62 73 74 075 70 74 755
0.75 612 64 66.2 66 75 755 11 70 74 _
11 665 735 708 755 777 785
o 15 702 77 741 825 797 84 . 15 73 825 84
22 742 78 776 84 819 855 29 75 o 855
30 77 80 80 855 835 865 oi5|x
37 792 80 819 855 848 865 37 78 855 86.5 (W)
40 792 80 819 855 848 865 55 - TS 5
55 814 84 838 855 862 865
75 831 85 853 885 873 895 75 81 885 89.5

*

X 90LZH|Q! (22 2.2KW, 42 1.5KW) THX| M.



56

Product Guide

HSHIA ET =2 (|EC 2l KS 22

SR Sx}
Olx| 3! T 0| SZoj| 23+ HSHA|
P22 2ZE|0f|A 157 0|L{ 2| Bi&kofl HO{X|= SL20] 2R DRIP PROOF
£712t S0| 77 |U) BlHEE EE EXRR0| ¥R ES ot x| FFSEARE L dH=eY
ppz | VB T2mmeity 2 A% OIEZ0] AEieh =S 8 72 SE{0lIA 60°0|LHe] o] HoiRI= B s=e DRIP PROOF
kS W] Qe X M 58
2 AM S 2|2 SHIHmmECH 2 20| 7]7|Le] SR £
pas | FETECIYX §ES & 7% XZ Immect 2 2%0| 2h0l | ofrjst w4 Boixls S0 2 Jus -
HQISHR| L2 3t TE CIOHHj4 1 Y EETYS 7|5 29| | K| ob= X =
T0[0{ &L
OfE 3t BHEH0IM L BOJX|= SHR0| H2e yate
P54 | o 2 77| SIHSE T THESO DX QES 8 IE | wX| o AX Weather Proof
pix|o| Z1Q/S X3 WX|5Hn 71 ZIQSH0IE MARHO XIEH0| 9
CE5 X OfE3H HHBHollM 22 HARSICIRLE Ofo] 2fsi0] si=e
IP55 o UR ot 7% Hose Proof
7|Su ol EN
ooH -1 0O
N 715 £3 I5R s a2
HEHY 7= TS=100% 1S=100% TS=100%
Y-AJ|S TSx1/3 1Sx1/3 57.70%
2|oHE] 7|1= TSx(1-a/100)? TSx(1-a/100)?
3=35% P TSx0.42 1Sx0.65 35%
a=50% & TSx0.25 1Sx0.5 50%
CHHHLT| 7|5 ISxa? ISxa? 80%
a=80% B 15x0.64 15x0.64 65;
a=65% & 1Sx0.42 1Sx0.42 °
5|25 il
°'| o= —1 SR
EEEZ0l et sigEe 23 (GHE71F) EEEZ0l et sig 8
30°C OJgt 107% 1,000mm 0|3} 100%
30°C~40°C 100% 1,000m =1t ~ 1,500m 97%
40°C =2} ~45°C 96% 1,500m =1} ~ 2,000m 94%
45°C =1t ~50°C 92% 2,000m =3} ~ 2,500m 90%
50°C =14} ~55°C 87% 2,500m =1} ~ 3,000m 86%
55°C =1} ~60°C 82% 3,000m =2} ~ 3,500m 82%
3,500m =1} ~ 4,000m 77%

Creativity & Innovation

DH 7|=Xl&

MR (HS719] 42t &, il7|7= Ho|L} CI2 Zof S 25E] 20cm 0|2 HO{EE2{ A MX])
1. 39| ZAHE Zotsto) &

2, 7AZstn S20| & = 2o M|

3.7|Z £E (Mounting Bolt)= TS7| H|0|A (Base) H0|| =

4. BF 2 H|0{3 (Ball Bearing)2 2 & M&7|= st Z 2 & MX[E + lELICE

|

3t

riu

N
o
>
oy

N
o
=)
40
ra

P
ra

OII

0!

Iers gALstY | 91510 RESIZ 2TRILICH LR MES7|= 10%2] T HSE, 5%2| Fits HEE0|M AL8d X[Felo] 2W=|LE 2E
Xl EUct

(1SAI9] #517H100%)AlE= Y-0 221%], 2[AE & 7|5 E47IE AFBsHH 7|5 £330 U4z 7|S0| &= Z7F ASLIC
S7|0 M= 2TAIQ] HFIF EEof 7IME HFELHH0{0f 50 MRX(7t 2 this F5tet TS7|E Tl ®3 (Check) SHA{OF BLICE

[y

olt
mjo

o
ol
ol
Ir

N
0X rx
oH

bl
o
N0

t
At

N

rQ o dmn
ol

> O U

1 4z

.l

W
Uy

r

Ho
ra
oM
02
o

1. ZMI} Sl EEE ZIASY| SlaiM HE7|S ReslE SHSILICE siH wato| virlol HS 34 2 242 Hi iHsie L
2 28} HEv} wete] B 1F 0fsle1712 Solsio] R AQ HEY| Y ot AES Mg

3. HE7| 31 S22 E5si0] Ytnt vlmatct

4 255 H2510] 0|4 Y2 olghL |t

Ho
r2
ra
0

XY

[=]

1 24 o F TaE 22 gt olft 2t

QMIEEZ 202 E3 XIQR0| T=X| &0l
(K19, ZIba, Ala)2 ol 7|xhE o SYsHt gl

[l

AME7|7t EESIA B DHEQULt Bol
5.%Q) 1=9| AL HME7|, AFLEQ} I|A5H|Q| AFZE ZM0| UX|SI=2 2M HiHS 5101 Hjof2lofl 0| 0|X|X| =2 sHORELICt
6.4M
- T3 Telo| MOl Al I, HA S0| HEO| 7|RfALEIF UR[SH=T} KBS T AAMS BHLICE M2 AHE2 OFM AQ|R|0l 1fRsl HEARIS 6 HAEZ FHLICE 3
H HrsEs HIE{H Qlojo] 2M2 HF0] 1 ZsIH ELICh
- ZMe x|e) 7|58 32|=M (Leads), Y-A 7S 8 62|EM (Leads), 27F12H8 92|=4 (Leads) SOf| 2t L2 D2 HEte| ZME S 2 11510{ ZA5EA0F SHLICE

NE s8H
£l ke

B3 49 6.7 9.6 145 249 133 153

16.5 39.0 50.2 75
2P
, B5 49 6.7 9.6 14.7 16.6 245 377 498 v 128 148
3)\
© B3 49 72 ns5 18.2 26.7 328 53.0 66.2 123 143 -
4
B5 49 73 1.6 18.2 26.8 326 53.4 62.8 18 138 -
B3 55 73 10.4 153 17.8
2P
" B5 55 73 10.6 155 18.0
CIA
B3 6.7 105 14.9 179 26.6
4p
B5 6.8 10.7 15.1 18.0 26.7

57






